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Nr. 
Crt. Tematică Bibliografie

1.

Statutul cadrelor militare: dispoziții generale;
îndatoririle  și  drepturile  cadrelor  militare.
Acordarea  gradelor  militare  și  înaintarea
cadrelor militare în gradele următoare.

Legea  nr.  80  din  1995  privind
Statutul  cadrelor  militare  cu
modificările  și  completările
ulterioare

2.

Planificarea,pregătirea,organizarea,desfășurar
ea și conducerea acțiunilor de intervenție ale
serviciilor de urgență profesioniste.

OMAI  nr.  1134  din  13.01.2006
pentru  aprobarea  privind
planificarea,  pregătirea  organizarea
desfășurarea  și  conducerea
acțiunilor  de  intervenție  ale
serviciilor de urgență profesioniste

3.

Dispoziții generale, Planificarea Răspunsului,
Pregătirea  Răspunsului,  Organizarea
misiunilor  operative,  Desfășurarea  acțiunilor
de  intervenție,  Coordonarea  și  conducerea
misiunilor operative, Dispoziții finale

OIG  nr.  4018/IG  din  17.06.2022
pentru  aprobarea  Concepției
Generale  privind  planificarea,
pregătirea,  organizarea  și
desfășurarea acțiunilor de răspuns

4.

Dispozițiile  tehnice  de  elaborare  a
documentelor  de  planificare,  pregătire,
organizare,  desfășurare,  evidență,  analiză,
raportare și evaluare a acțiunilor de intervenție
ale serviciilor profesioniste pentru situații  de
urgență.  Documente  pentru  pregătirea
intervenției. Planul cu organizarea serviciului
operativ și de zi. Documente pentru evidența,
analiza,  raportarea  și  evaluarea  acțiunilor  de
intervenție.

OIG  nr.  4019/IG  din  17.06.2022
pentru  aprobarea  Dispozițiilor
tehnice de elaborare a documentelor
de planificare, pregătire, organizare,
conducere,  desfășurare,  evidență,
analiză,  raportare  și  evaluare  a
acțiunilor  de  intervenție  ale
serviciilor  profesioniste  pentru
situații de urgență

5.

Cercetarea și stabilirea cauzelor probabile de
incendiu: Activitatea comisiei de cercetare și
stabilire  a  cauzelor  probabile  de  incendiu,

OIG  nr.  786/IG  din  20.08.2010
pentru  aprobarea  metodologiei  de
cercetare  și  stabilire  a  cauzelor

                                                                                     1 / 2                                                                     NESECRET

Str. A.I. Cuza, nr. 10, Alba Iulia, jud. Alba/Telefon 0258.810.411, Fax 0258.810.425/Email isujab@isualba.ro



raportul de constatare tehnico-științifică probabile de incendiu

6.

Intervenția  la  incendii  a  serviciilor
profesioniste  pentru  situații  de  urgență.
Organizarea  turei  de  serviciu.  Operațiuni
pentru  desfășurarea  intervenției  la  incendii.
Organizarea  acțiunilor  de  intervenție.
Echiparea și îndatoririle personalului destinat
intervenției la incendii.

OIG  nr.  1413/IG  din  29.07.2013,
Instrucțiuni  privind  intervenția
serviciilor de urgență profesioniste-
intervenției la incendii - I.S.U 01, cu
modificările  și  completările
ulterioare

7.

Generalități,  Organizarea  și  desfășurarea
intervenției,  Salvarea  persoanelor  blocate  în
spații libere aflate sub dărâmături, Modul de
comunicare  prin  stațiile  radio,  Măsuri  de
siguranță și securitate a muncii.

OIG  nr.  1415/IG  din  29.07.2013
Instrucțiuni  privind  intervenția
serviciilor  de  urgență  profesioniste
în  acțiuni  de  căutare  –  salvare  –
I.S.U. 02

8.

Noțiuni  despre  incendiu.  Dezvoltarea
incendiului. Fenomenul Flashover. Fenomenul
Blackdraft.  Stingerea  incendiilor  la  clădiri.
Stingerea  incendiilor  la  podurile  și
acoperișurile  clădirilor.  Tehnici  de  lucru  ale
binomului  de  intervenție.  Tehnici  de
pătrundere și refulare a apei.

OIG  nr.  1416/IG  din
29.07.2013,Ghid  privind  tehnica  și
tactica  stingerii  incendiilor  -  I.S.U
04

9.

Planul roșu de intervenție la nivelul județului
Alba:  instituțiile  cu  atribuții  în  gestionarea
situațiilor de urgență generate de producerea
unor  accidente  colective  și  dezastre  și  în
aplicarea  planului  roșu  de  intervenție;
Domeniul  de  aplicare;  Activarea  și
declanșarea  planului  roșu  de  intervenție;
responsabilitățile  autorităților  –  Inspectoratul
pentru  Situații  de  Urgență  „Unirea”  al
județului Alba.

Planul roșu de intervenție – județul
Alba, nr. 30026/Op din 25.08.2021

10.

Principii  generale,  Planificarea,  numirea,
pregătirea  și  evidența  personalului  din
serviciul  de  permanență,  Organizare,
executarea  și  evidență  serviciului  de
permanență, Dispoziții finale

OIG  nr.  13/IG  din  29.07.2019
privind  organizarea  și  executarea
serviciului  de  permanență  în
Inspectoratul General pentru Situații
de Urgență și unitățile subordonate.

NOTĂ: Actele normative se studiază actualizate cu toate elementele legislative intervenite
până la data desfășurării concursului.

Comisia de concurs
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